

147898 - 宣礼员在念宣礼的时候走动的教法律列

the question

宣礼员在念宣礼的时候走动的教法律列是什么？

Detailed answer

:

一切赞颂，全归真主。

按照圣行，宣礼员应该站在比较高的和开阔的地方，让声音向四面传开，应该面向天房，在念“快开礼拜”和“快来成功”的时候应该把头转向右面和左面。

在念宣礼的时候走动不是圣行，因为先知（愿主福安之）没有说过或者默认这种行为，所以这种行为是可憎的，但宣礼是正确的，达到了宣传的目的。

麦尔大威（愿主怜悯之）说：“假如在无缘无故的情况下坐着或者骑着牲畜、或者走动着念了宣礼或者成拜词，这是可憎的行为，但宣礼或者成拜词是正确有效的。”《公正》(2 / 161)，敬请参阅《脑威总汇》(3 / 108)。

如果走动很多，则是更加可憎的行为，伊本•哈米德（愿主怜悯之）说：“如果坐着或者走动着念宣礼，动作很多，则宣礼无效了。”《异端》(1 / 270)敬请参阅萨米•本•弗拉基•哈子米所著的《宣礼和成拜词的教法律列》(218—219页)

如果为了让另一面的人们听到宣礼、或者听不到声音的人看到宣礼员，换一个地方或者稍微走动几步，这是可以的，不是可憎的行为。

敬请参阅 ([142863](#)) 号问题的回答。

真主至知！